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Leistungen
 2x Übernachtungen mit Vollpension (2x

Frühstücksbuffet, 2x Lunchpaket, 2x warmes
Abendessen),
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
ausgewählte alkoholfreie Getränke sind zu den
Mahlzeiten in der Jugendherberge inklusive,
Bettwäsche inklusive

 Lagerfeuer mit Stockbrot,
Nutzung der Speedsocceranlage nach
Verfügbarkeit,
Nutzung des Aktiv-Parcours mit 13 Stationen
auf 7.300 qm,
Trockenraum zum Trocknen nasser
Sportbekleidung,
Headies oder Tischtennis Indoor und Outdoor,
Beratung und Organisation zur
Aufenthaltsgestaltung

 Nicht enthalten: Handtücher, können aber
gegen eine geringe Gebühr ausgeliehen
werden,
Kurbeitrag,
Gruppenraum (falls gewünscht)

Termine & Preise
01. 01. 2024 - 31. 12. 2024

 2 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Bett / en im Mehrbettzimmer
ab 8 Jahre: 112,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 12 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

1-1-2FeuerwehrSpecial
Kurztrip nach Bad Tölz erleben

Kaum zu glauben - über eine Million Menschen in Deutschland leisten ihren Dienst bei der Feuerwehr, davon
sind über 90 % Freiwillige!

Zimmer mit DU /

Und dafür möchten wir uns bei euch mit diesem exklusiven Angebot bedanken!

Im Reisepaket für eure Feuerwehrgruppe enthalten:
1. Tag:Anreise

2. Tag:Der einemausgewogenenFrühstück.Der

3. Tag:Nach

Darum lieben unsere Gäste den Kurzurlaub in der JugendherbergeBad Tölz:

In der Natur aktiv sein – das „Tölzer Land“ ist dafür der optimale Ort! Hier kannst du jede Minute im Freien
genießen und den ganzen Tag mit Sport oder Entspannung an der frischen Luft verbringen. Diese Region bietet
zu jeder Jahreszeit zahlreiche Aktivitäten.
Tölzer Erholungstage fangen mit einem gesunden und reichhaltigen Frühstück im gemütlichen Speisesaal der
Sport|Jugendherberge an. So startest du gestärkt in den Tag.
Es gibt viele Möglichkeiten, den Isarwinkel zu erkunden – egal ob bei einer Fahrradtour auf dem Isarradweg,
einer Bergwanderung oder bei einem Besuch im Kletterwald oben auf dem Blomberg.
Auch bei schlechten Wetter wird euch hier keineswegs langweilig. Gehe doch an einem verregneten Tag in die
Kletterhalle (ca. 5 Min. zu Fuß von der Jugendherberge) oder besuche das Tölzer Hallenbad, das gleich neben
der Kletterhalle zu finden ist.

ALLGEMEINE HINWEISE

Endlich wieder Urlaubsfreude! Den Alltag hinter sich lassen, als Team zusammenwachsen und neue
Lieblingsplätze entdecken: All das findetihr direktvor der Haustüre, bei uns, den Jugendherbergen in Bayern.
Wir begrüßen euch herzlich in der Sport|Jugendherberge Bad Tölz. Das Haus liegt inmitten des Sportparks am
Rande der Stadt Bad Tölz und bietet im Innenhof eine Speedsocceranlage und die Möglichkeit zum Tischtennis
spielen. Auf dem Gelände der Sport|Jugendherberge gibt es einen Aktiv Parcours mit 12 Stationen mit Spiel- und
Sportelementen aus Holz sowie einen runden Bewegungsraum – die eMotion Base.

am Nachmittag. Nachdem ihr eure Zimmer bezogen habt, wartet schon das leckere Abendessen in
Buffetform auf euch. Am Abend ist Zeit für geselliges Beisammensein oder eine Erkundungstour durch die
Gegend.

Tag startet mit Tag steht euch zur freien Verfügung:Ob
Eissporthalle, Kletterzentrum, Hallenbad mit Sauna, Bowlinganlage, Rasenplätze, Golfplatz oder Skatepark und
der neue Aktiv-Parcours, alles ist um die Sport|Jugendherberge gruppiert, und im Innenhof des Hauses wartet
die Speedsocceranlage und fordert noch die letzten Reserven.Die Anhöhe auf Station 13 des Aktiv-Parcours
lädt mit ihrem traumhaften Blick auf den Blomberg zum Entspannen und Verweilen ein.
Da so viel Action hungrig macht, könnt ihr euch nach dem Lunchpaket auf das leckereAbendessen freuen.
Im Anschluss wird es beim Lagerfeuer mit Stockbrot gemütlich.

dem Frühstück erfolgt die Abreise. Gerne geben wir euch noch Tipps für Ausflüge in der Region. Ein
Lunchpaket für die Heimfahrt ist natürlich auch dabei!

• Die Sport|Jugendherberge Bad Tölz liegt inmitten des Sportparks am Rande der Stadt Bad Tölz und bietet im
Innenhof eine Speedsocceranlage und die Möglichkeit zum Tischtennis spielen
• Auf dem Gelände der Sport|Jugendherberge gibt es einen Aktiv Parcours mit 12 Stationen mit Spiel- und
Sportelementen aus Holz sowie einen runden Bewegungsraum – die eMotion Base
• Persönliche, familienfreundliche Atmosphäre
• Tolle Lage und viel Platz zum Spielen und Toben
• Altersgerechte Aktivitäten für Kinder und Jugendliche

Verlängerungsnächte sind je nach Verfügbarkeit zum regulären Preise buchbar.

WC gegen Aufpreis und nach Verfügbarkeit.
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www.jugendherberge.de/reisen/9832

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Bad Tölz,
Am Sportpark 4
83646 Bad Tölz

+49 8041 79318-0
bad-toelz@jugendherberge.de

Information & Buchung:




Jugendherberge Bad Tölz,
Am Sportpark 4
83646 Bad Tölz

+49 8041 79318-0
bad-toelz@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/9832

